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Referat af SB-møde d. 18. september 2019 
Tilstede: Pia, Connie, Mikkeline,  Agnes, Fie, Jo, Anders 

1. Godkendelse af dagsorden 

Dagsorden godkendt 

Velkomst til Jo, ny medarbejderrepræsentant samt Agnes (ny 
elevrådsformand) og Anders (ny elevrådsnæstformand) 

Dagsorden godkendt 

 

2. Godkendelse af referat 

Godkendt 

 

3.  Meddelelser fra elevrådet 
Agnes 9. kl. er valgt som elevrådsformand. Anders fra 7. kl. er valgt 
som næstformand. 
Eleverne talte om deres indsatser og mål for dette skoleår. Der skal 
følges op i forhold til filmklip vedr. Læring i bevægelse. 
Eleverne er meget optaget af klimatiltag og der er talt om Bavnehøj 
på vej til GRØN SKOLE. 
Anders har overtaget at lave liste over brug af græsset for de enkelte 
klasser fra to tidligere elevrådsreps.  
Desuden blev der på mødet talt om trivsel – herunder trivselsdagen i 
marts. 
Ja og igen er toiletterne indsatsområde 

 

4. Trafiksituationen næste skridt 
Pia kontakter Kirstine og Natasja for samarbejde om videre 
proces/opfølgning med Sikre Skoleveje.  
De 3 nye Kiss- & Ridepladser synes ikke helt tilstrækkelige for 
forældre, der kommer langvejs fra  

 

5.  Opfølgning på trivselsmålingen 

Resultaterne for elevtrivselsmålingen blev uddybet.  Der arbejdes 
konstant med trivsel i klasserne – herunder via planlagte indsatser 
fra trivselsplanen og akut opståede behovsindsatser. Der er særlig 
fokus på digital adfærd fra 3. klasse og opefter. Eleverne glade for 
klassemøderne.  

Forældrene ønsker, at resultaterne af elevtrivselsmålingen bliver 
kommunikeret ud hurtigst muligt til forældrene, efter skolen har 
modtaget dem. 

 

6. Justering af datoer for SB-møder  
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Forslag godkendt  

 

7. 
 

Redegørelse i forhold til kommunikation vedr. bakterie på skolen 
Pia redegjorde for kommunikationen med forældrene, herunder 
mulighed for krisehjælp. Pia vurderede ikke i de ca. 30 henvendelser, 
hun har fået, at der har været brug for at involvere kriseberedskab. 
Dette gælder også i relation til tilbagemeldinger fra personalet. Alle 
på skolen har naturligvis været påvirket af dødsfaldet. De råd, der er 
blevet givet fra Embedslægen er fulgt. D.d. har skolen haft 
hygiejnetilsyn. Vi skal være mere obs. på skiltning, men ellers er der 
gode procedure for hygiejne på skolen. 
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Konstituering af skolebestyrelsen 

Mikkeline genvalgt som formand. Fie valgt som næstformand 

 

9. 
 

Informationsmøde for kommende børnehaveklassebørn d. 14. 
november 
Mikkeline skriver til resten af skolebestyrelsen vedr. deltagelse på 
indskrivningsaftenen. Elevrådet opfordres til at være rundvisere.  

 

10. 
 

Meddelelser 

Pia sender datoer for skolebestyrelsesmøderne til Agnes og Anders. 

Der bliver holdt AULA-workshop dage onsdage i uge 43 og 44 på 
biblioteket for forældre fra kl. 14 – 16. loginguide til AULA bliver 
genfremsendt. 

 

 

11. Evt. 

Der blive drøftet lidt om EAT og madspild. Vigtigt forældrene tager 
deres børn med på råd, når der bestilles mad, så vi undgår madspild 

 

 

 
Referent: PG 
Næste SB-møde er tirsdag d. 29. 10.19 kl. 17.00-19.00 


